
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 16 червня 2021 року                                                                № 85/8

Про проект Закону про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України 
щодо енергетичної утилізації відходів
(реєстр. № 5611 від 03.06.2021)

За дорученням Голови Верховної Ради України, Комітет з питань екологічної 
політики та природокористування, відповідно до предметів відання, розглянув 
проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
енергетичної утилізації відходів (реєстр. № 5611 від 03.06.2021), внесеного 
народними депутатами України Камельчуком Ю.О., Шинкаренком І.А., 
Захарченком В.В. та іншими народними депутатами України, та відмічає.

Метою законопроекту визначено:
запровадження в Україні виробництва як альтернативного виду палива так 

званого відновлюваного палива з відходів (SRF, RDF);
забезпечення державної підтримки, а також підтримки на рівні відповідних 

органів місцевого самоврядування виробників такого палива, оскільки це 
сприятиме: з одного боку  - зменшенню кількості відходів через їх спалювання як 
альтернативного виду палива, з іншого – зменшення використання в національній 
економіці України традиційних видів палива, насамперед кам’яного вугілля і 
природного газу;

створення організаційно-правових засад надання державної підтримки 
виробникам електричної і тепловою енергії, які використовують для їх виробництва 
відновлюване паливо з відходів (SRF, RDF).

Змінами до відповідних законодавчих актів передбачається прирівняти в 
державній підтримці, з урахуванням важливої суспільної значимості виробників 
електричної і теплової енергії, що виробляють таку енергію з відходів, зокрема, до 
виробників електричної енергії з альтернативних джерел енергії, в той же час не 
поширюючи на них тарифи, встановлені для «зеленої енергетики».
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Відповідно до прогнозу соціально-економічних та інших наслідків, прийняття 
та реалізація зазначеного законопроекту сприятиме успішному розв’язанню 
нагальних проблем територіальних громад у сфері поводження з відходами, 
вирішенню питань зменшення обсягів захоронення відходів на полігонах і 
сміттєзвалищах, теплозабезпеченню населених пунктів з використанням 
альтернативного виду палива у вигляді відновлюваного палива з відходів, витрати 
на виробництво якого є значно меншими, ніж традиційні види палива (кам’яне 
вугілля або природний газ).   

Водночас, реалізація проекту Закону передбачає можливість надання 
державної підтримки з державного чи місцевого бюджетів, але її обсяги і порядок 
спрямування будуть визначатися в рамках реалізації Закону України 
«Про управління відходами» після його прийняття.

Ініціатива запровадження в Україні розширеного виробництва 
відновлюваного палива з відходів (SRF, RDF) та створення системи його 
енергетичної утилізації, під якою розуміється спалювання такого палива з метою 
вироблення електричної і теплової енергії, яка сприятиме вирішення проблеми 
невпинного «засмічення» території країни, стимулювання будівництва нових 
сміттєпереробних і сміттєспалювальних заводів, заслуговує на підтримку.

Разом з тим, розгляд проекту Закону про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо енергетичної утилізації відходів (реєстр. № 5611) 
до прийняття законопроекту «Про управління відходами» (реєстр. № 2207-1-д) 
є передчасним, оскільки на сьогодні відсутні правові, організаційні, економічні 
засади та механізми контролю для забезпечення всебічного захисту здоров’я людей 
та довкілля задля забезпечення впровадження заходів запобігання або зменшення 
утворення відходів, зниження негативних наслідків від управління відходами, 
сприяння підготовці їх до повторного використання і відновленню як вторинної 
сировини та енергетичних ресурсів.

Опрацювання поданого законопроекту (реєстр. № 5611) можливе після 
прийняття законопроекту (реєстр. № 2207-1-д), беручи до уваги його положення, 
щодо забезпечення законодавчого та нормативно-правового регулювання відносин 
у сфері управління відходами з урахуванням вимог відповідних європейських 
директив; встановленого переліку найкращих доступних технологій та методів 
управління; покращення стану навколишнього природного середовища та 
вирішення екологічних проблеми у сфері управління відходами та досягнення цілей 
сталого розвитку; створення відповідної інфраструктури об’єктів управління 
відходами; залучення інвестиції для регіонального та місцевого розвитку.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет   в и р і ш и в:

1. Запропонувати Комітету з питань енергетики та житлово-
комунальних послуг відтермінувати розгляд проекту Закону про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо енергетичної утилізації відходів 
(реєстр. № 5611 від 03.06.2021) до прийняття законопроекту (реєстр. № 2207-1-д) та 
визначитися самостійно з урахуванням пропозицій, висловлених у мотивувальній 
частині рішення.



3

2. Рішення направити до Комітету з питань енергетики та житлово-
комунальних послуг.

Голова Комітету         О. БОНДАРЕНКО

ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач:БОНДАРЕНКО ОЛЕГ ВОЛОДИМИРОВИЧ
Сертифікат: 2B6C7DF9A3891DA104000000764A4D00FD673202
Дійсний до: 09.04.2022 0:00:00
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